

2 октября

8

209 л.

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ
СОЮЗА ССР

товарищу МОЛОТОВУ В.М.

17 мая 1938г. Народный Комиссар Юстиции СССР тов. РЫЧКОВ издал приказ № 43 "о порядке обращения взыскания на имущество колхозов, кустарно-промышленных артелей и отдельных граждан по штрафам, наложенным на них в административном порядке".

Этим приказом Наркомюст СССР освободил судебных исполнителей от исполнения судебных решений об изъятии имущества за неуплату штрафа, наложенного в административном порядке, и возложил эту работу на органы возбудившие дело о принудительном взыскании штрафа.

10 июля т.г. Наркомвнудел СССР указал /№-926478/ некоторым начальникам управлений милиции, что по закону от 11 апреля 1937г. на органы милиции не возлагается обязанность "по описи и изъятию имущества нарушителей для покрытия не внесенного в срок штрафа" и органы милиции не должны выполнять эти обязанности.

Из поступающих с мест сведений видно, что вследствие этого ни судебные исполнители, ни милиция не занимаются исполнением этих судебных решений.

Приказ Наркомюста СССР № 43 противоречит постановлению СНК СССР от 11 апреля 1937г. В ст. 5 этого закона приведен перечень тех органов, которые должны непосредственно заниматься исполнением судебных решений по описи и изъятию имущества /налоговые инспекторы, страховые инспекторы, инспекторы по заготовкам/. В этой статье органы милиции не упомянуты.

Возвращаясь к существу вопроса, следует отметить, что установленный Наркомюстом СССР порядок исполнения решения приведет к совершению недопустимому положению, когда списью и изъятием имущества у граждан будут заниматься и органы милиции, и органы НКВД и другие органы, обращающиеся в суд за принудительным взысканием штрафов.

Полагал бы необходимым предложить Народному Комиссару Юстиции СССР тов. Рычкову приказ № 43, как противоречащий законодательству отменить и дать указания об исполнении судебных решений по взысканию штрафов через судебных исполнителей.

А. ВЫДИНСКИЙ

I/X-4п



СССР

23

Прокурору Союза ССР - тов. ВЕЛИНСКОМУ А.Я.

Странка
Приказ НКЮ СССР
№ 3 отменен.
Решено вину 25 сентября 38.
(прил № 79)
И.Хару

7.10.38

Согласно договоренности возвращаю
Ваше письмо от 2-го октября с.г. об от-
мене приказа Народного Комиссара Юстиции
СССР от 17/у-38г. № 43.

ПРИЛОЖЕНИЕ: по тексту.

ий Делами СНК
а ССР -

(Н.Петруничев)

Макаров
23



ПРОКУРОР

СОЮЗА СОВЕТСКИХ
НАЛИТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

Москва, Пушкинская ул., 15а

телефон

Генеральное Дело.

СНК-СССР

2 Октября 1938г.

направлено

2 октября

1938

№ 3091

24

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ
СОЮЗА ССР

то варящу МОЛОТОВУ В.М.

17 мая 1938г. Народный Комиссар Юстиции СССР тов. РЫЧКОВ издал приказ № 43 "О порядке обращения взыскания на имущество колхозов, кустарно-промышленных артелей и отдельных граждан по штрафам, наложенным на них в административном порядке".

Этим приказом Наркомюст СССР освободил судебных исполнителей от исполнения судебных решений об изъятии имущества за неуплату штрафа, наложенного в административном порядке, и возложил эту работу на органы возбудившие дело о принудительном взыскании штрафа.

10 июля т.г. Наркомвнудел СССР указал /№-926478/ некоторым начальникам управлений милиции, что по закону от 11 апреля 1937г. на органы милиции не возлагается обязанность "по описи и изъятию имущества нарушителей для покрытия не внесенного в срок штрафа" и органы милиции не должны выполнять эти обязанности.

Из поступающих с мест сведений видно, что вследствие этого ни судебные исполнители, ни милиция не занимаются исполнением этих судебных решений.

Приказ Наркомюста СССР № 43 противоречит постановлению СНК СССР от 11 апреля 1937г. В ст.5 этого закона приведен перечень тех органов, которые должны непосредственно заниматься исполнением судебных решений по описи и изъятию имущества /налоговые инспекторы, страховые инспекторы, инспекторы по заготовкам/. В этой статье органы милиции не упомянуты.

Возвращаясь к существу вопроса, следует отметить, что установленный Наркомюстом СССР порядок исполнения решения приведет к совершенно недопустимому положению, когда списью и изъятием имущества у граждан будут заниматься и органы милиции, и органы НКПС и другие органы, обращающиеся в суд за принудительным взысканием штрафов.

Полагал бы необходимым предложить Народному Комиссару Юстиции СССР тов. Рычкову приказ № 43, как противоречащий законодательству, отменить и дать указания об исполнении судебных решений по взысканию штрафов через судебных исполнителей.

А. ВЫШИНСКИЙ